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KÖZLEMÉNY 

környezetvédelmi hatósági eljárás megindulásáról 

Az ügy tárgya:  A Saubermacher- Marcali Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (a 

továbbiakban: Kérelmező), Marcali- Cserhátpuszta 097/2, 

097/4 és 097/7 hrsz. alatti ingatlanokon található regionális 

hulladéklerakó és – kezelő telep bővítésének összevont 

környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati 

engedélyezési eljárása 

 

Az ügy ügyiratszáma:  SO/KTHF/00915/2023. 

Az eljárás megindulásának napja: 2023. május 26. 

Az ügyintézési határidő:  Az eljárás megindulásától számított 130 nap 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 50. § (5) 

bekezdése értelmében az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás felfüggesztésének, 

szünetelésének időtartama. 

Az ügyintéző neve és elérhetősége: 

Jágerné Cserti Ildikó e-mail: kornyezetvedelem@somogy.gov.hu 

             Telefonszám: 82/795-979 

A tervezett beruházás, tevékenység jogszabály szerinti megjelölése: 

A környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. 

(XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 20/A § (4) bekezdése szerint az engedélyben foglalt 

követelményeket és előírásokat az Európai Bizottság adott tevékenységre vonatkozó elérhető legjobb 

technika következtetésekről szóló határozatának kihirdetésétől számított négy éven belül, de legalább az 

engedély kiadásától vagy legutolsó felülvizsgálatától számított ötévente a környezet védelmének általános 

szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) környezetvédelmi felülvizsgálatra vonatkozó 

szabályai szerint – az R.-ben foglaltakra is figyelemmel – felül kell vizsgálni. 

 

A R. 1. § (1) és (3) bekezdése, valamint 2. § (3) bekezdés d) pontja figyelembevételével a nem 

veszélyes hulladéklerakó tervezett bővítése jelentős változtatásnak minősül, tekintettel arra, hogy a 

változtatás minden esetben jelentősnek minősül, ha – feltéve, hogy ilyen küszöbértéket a 2. számú 

mellékletben meghatároztak – önmagában eléri a 2. számú mellékletben foglalt, kapacitásra 

vonatkozóan meghatározott küszöbértéket, ezért a R. 20/A. § (8) bekezdés a) pontjában foglaltak 

szerint a R. 19. § (2) bekezdés alapján felülvizsgálati eljárást kell lefolytatni. 
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A Kormányhivatal megállapította, hogy a nem veszélyes hulladéklerakó tervezett bővítése a fentieken 

túl a R. 1. mellékletének 49. b) pontja („Nem veszélyes hulladék lerakó létesítmény, 500 000 t teljes 

befogadókapacitástól”), alapján a jogszabály erejénél fogva környezeti hatásvizsgálat köteles is. 

A Kormányhivatal az eljárást kérelemre a R. 1. § (4) bekezdése alapján – önálló engedélyezési eljárások 

lefolytatása helyett – összevontan folytatja le. 

A Kérelmező neve, székhelye: 

Saubermacher- Marcali Kft. 8700 Marcali, Kossuth Lajos utca 74. 

A tervezett beruházás célja és a tevékenység jellemzői:  

A Kérelmező a Marcali- Cserhátpuszta 097/2, 097/4 és 097/7 hrsz. alatti ingatlanokon jelenleg is 

működő regionális hulladéklerakó és – kezelő telepet üzemeltet. A Kérelmező a telephely 

üzemeltetésére vonatkozóan 2028. augusztus 31. napjáig rendelkezik egységes környezethasználati 

engedéllyel, az engedélyben rögzített követelményeket és előírásokat legalább 5 évente a környezeti 

felülvizsgálatra vonatkozó szabályok szerint felül kell vizsgálni. A teljes körű környezetvédelmi 

felülvizsgálati dokumentáció benyújtási határideje 2023. május 31. napja volt. A Kérelmező a 

tevékenységet továbbra is folytatni szeretné, ezért határidőre benyújtotta a teljes körű környezetvédelmi 

felülvizsgálati dokumentációt.  

Fentieken túl a Marcali- Cserhátpuszta külterület 097/7 hrsz. alatti ingatlanon található nem veszélyes 

hulladéklerakót a meglévő II/1. ütemmel való összeépítéssel bővíteni kívánja.  

A tervezett beruházás a következő: 

A tervezett bővítés (nem veszélyes hulladéklerakó II/3. ütem) a meglévő nem veszélyes hulladéklerakó 

II/1. ütem déli oldalán a Marcali, 097/7. hrsz. alatti területen kerül kialakításra.  

A tervezett lerakóteret a meglévő II/1. ütem szigetelő rétegrendjével tervezik összeépíteni. 

Tervezett létesítmények: 

- Tervezett lerakótér hasznos kapacitása (a II/1. ütemmel történő összeépítését feltételezve) 

375 000 m3 

- Csurgalékvíz gyűjtő (drén)vezeték (KPE D200) 482 m 

- Csurgalékvíz tisztító akna (drén felőli tolózárral) 4db 

- Csurgalékvíz tisztító idom 8 db 

- Csurgalékvíz gyűjtő vezeték (KPE D250) 339 m 

- Tolózár (a csurgalékvíz elvezető rendszernél) 5 db 

- Csurgalékvíz visszalocsoló nyomóvezeték 359 m 

- Csurgalékvíz visszalocsoló hidránsok (tolózárral) 3 db 

- Csapadékvíz szikkasztó árok 281 m 

- Telepi út 2 347 m2 

- Hulladékfeltöltési rámpa 1 db 

- Gázkút 12 db 

- Kerítés 672 m 

A tervezett lerakótér hasznos kapacitása: 375.000 m3  (~535 174 tonna) 

A lerakótér paraméterei: 

Szélesség: 142 m 

Hosszúság: 140 m 
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Lerakó tér rézsűhajlása: 1:2 

Tervezett koronaszint (terepszint): 216,00 – 222,00 mBf 

Tervezett fenékszint (szivárgóréteg felső szintje): 213,00 – 215,00 mBf 

A tervezett nem veszélyes hulladéklerakó aljzatának és rézsűjének műszaki védelme felülről lefelé: 

- geotextília eltömődés elleni védelem 

- felületi szivárgó OK 16/32 kavics 

- geotextília mechanikai védelem 

- HDPE szigetelő lemez 

- bentonitos lemez 

- geofizikai monitoring rendszer 

- ásványi agyag szigetelés 

- termett talaj 

A hulladékfeltöltés tervezett magassága: 247,00 mBf 

A tervezett nem veszélyes hulladéklerakó körül, a meglévő árokrendszer folytatásaként csapadékvíz 

szikkasztó árok kerül kialakításra. 

A tervezett hulladékkezelési technológia megegyezik a jelenleg is alkalmazottal. 

A hulladéklerakási technológia ismertetése: 

- A telephelyre beszállított hulladék érkeztetése, mérlegelése, nyilvántartásba vétele. 

- A hulladék depónián történő irányított leürítése, az összetétel szemrevételezéssel történő 

ellenőrzése. 

- A lerakott hulladék elrendezése, tömörítse kompaktorral. 

- A hulladék takarása (földdel, inert hulladékkal, előkezelt fúrási iszappal, biológiai eljárással 

ártalmatlanított olajos földdel). 

A telephely Marcali külterületén helyezkedik el. 

A létesítményt mezőgazdasági Mák művelésű és erdős Ev területek veszik körül. Lakott terület 1 000 

méteren belül nem található. A beruházási terület északi irányban 2 300 méter távolságra található 

Horváthkút településtől és keleti irányban 3 600 méter távolságra van Marcali várostól. 

A nem veszélyes hulladéklerakó bővítés a Marcali- cserhátpuszta 097/7 hrsz. alatti ingatlanon tervezett, 

a kijelölt terület a város központi belterületétől délnyugatra helyezkedik el, Kh jelű hulladékgazdálkodási 

különleges terület. 

A telephely a 6805 Marcali – Galambok összekötő útról leágazó szilárd burkolatú bekötő úton 

közelíthető meg. 

A telephely közművesített. 

Levegőtisztaság-védelem: 

Létesítési időszakban: 

A telephelyen folyó építési munkák és az építőanyag szállítások járnak légszennyező anyag 

kibocsátással. A munkagépek és a szállító járművek működéséből származó kipufogógáz kibocsátással 
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kell számolni. A létesítési időszak levegőtisztaság- védelmi hatásterülete 55 m, védendő objektumok, 

lakóházak nem találhatóak ezen a területen. 

Üzemelési időszakban: 

A tervezett bővítés kapacitásnöveléssel nem jár, a meglévő, üzemelő lerakótest beteltét követően kerül 

sor a bővítési terület megnyitására, így levegőtisztaság- védelmi szempontból nem kell nagyobb 

légszennyező hatással számolni. 

Zajvédelem: 

Az építés során a munkagépek és szállítójárművek működéséből ered zajkibocsátás. Az építkezés csak 

a nappali időszakban történik. 

A legközelebbi védendő objektumok Horvátkút, Erdőalja u. lakóházai (legközelebbi 3833 hrsz.) falusias 

lakóterület Lf besorolású terület. 

A dokumentációban ismertetett számítások alapján az építési fázisban a védendő objektumoknál a 

munkálatokból eredő zajkibocsátás, a zajterhelési határértékeknek megfelel, a szállítási tevékenység 

nem okoz zajterhelés változást. 

Az építési munkák zajvédelmi hatásterületen védendő létesítmények nincsenek.  

A terveztt bővítés kapacitásnöveléssel nem jár, a meglévő, üzemelő lerakótest beteltét követően kerül 

sor a bővítési terület megnyitására, így a zajkibocsátás változatlan. 

Táj- és természetvédelem: 

Összességében a tervezett hulladéklerakó bővítés létesítésének táji, vizuális és ökológiai hatásai 

csekély mértékűek, természetvédelmi hatásai elsősorban a tervezett létesítményhely, mint beépítés 

területfoglalására szorítkoznak, de rendkívüli esemény bekövetkezése esetén hatással lehetnek a 

szomszédos területekre. 

Talaj, talajvíz, földtani közeg: 

A nem veszélyes hulladéklerakó bővítése miatt letermelésre kerülő humuszos talajt a helyszínen 

elkülönítetten gyűjtik, majd a tereprendezés során a telken belül felhasználják. 

A felszín alatti víz állapota szempontjából a tervezési hely a felszín alatti víz szempontjából érzékeny 

területnek minősül. A tervezési terület működő vagy távlati ivóvízbázis védőövezetét nem érinti. A 

vizsgált terület nitrátérzékeny területek közé tartozik. A telephelyen a legfelső felszín alatti vízadó a 

felszín alatt mintegy 30 méterrel helyezkedik el. A földtani közeg, illetve a felszín alatti vizek felé 

szennyezőanyag kibocsátás a tevékenység során nincs. A telepítés, a működés, illetve a felhagyás 

során a munkagépekből havária esetén szennyeződhet a földtani közeg, de nem valószínűsíthető olyan 

mennyiségű szennyezőanyag kijutás, amely a felszín alatti vizet veszélyeztetné. 

A hatásterület a telken belülre koncentrálódik. A telephelyen már meglévő figyelőkúttal figyelemmel 

kísérhető a telephelyen üzemelő tevékenység hatása a talajvizekre. A nem veszélyes hulladéklerakó 

bővítése miatt új monitoring rendszer nem létesül. 

A tervezett tevékenység hatásterülete, az érintett települések: 

A tervezett tevékenység hatásterülete a fentiek szerint Marcali város területét érinti.  

A tervezett tevékenység helye és területigénye: 

A vizsgált telephely adatai 
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Megnevezése: Regionális hulladéklerakó és – kezelő telep 

Címe: Marcali- Cserhátpuszta, 097/2, 097/4 és 097/7 hrsz. 

Súlyponti EOV koordinátái: X: 137 350 Y: 520 700 

KTJ száma: 100 464 925 

A hulladéklerakó és – kezelő telep helye és nagysága a földhivatali nyilvántartás szerint: 

Marcali- Cserhátpuszta, külterület 097/2 hrsz. Kivett szemétlerakó telep 1,5658 ha 

Marcali- Cserhátpuszta, külterület 097/4 hrsz. Kivett szemétlerakó telep 3,3319 ha 

Marcali- Cserhátpuszta, külterület 097/7 hrsz. a: szántó 4,9461 ha, b: Kivett szemétlerakó telep 2 db 

épület 7,0431 ha, c: Kivett szemétlerakó telep 4,7644 ha, d: szántó 5,3259 ha 

Összesen: 26,9772 ha 

Az ingatlan tulajdonosa: 

Saubermacher- Marcali Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 8700 Marcali, Kossuth L. u. 74. 

A Kormányhivatal a közlemény közzétételével egyidejűleg megküldi a közleményt, a kérelmet és 

mellékleteit a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjének, aki haladéktalanul, de 

legkésőbb öt napon belül gondoskodik a közlemény közterületen, és a helyben szokásos egyéb módon 

történő közhírré tételéről. 

A Kormányhivatal tájékoztatja az ügyben érintetteket, hogy a Kormányhivatal az eljárás során 

keletkezett szakhatósági állásfoglalásokba és szakértői véleményekbe, továbbá a hiánypótlásul készült 

dokumentációba való betekintést lehetővé teszi a benyújtásukat, illetve a rendelkezésre állásukat 

követő – egyeztetés esetén az egyeztetést követő – 8 napon belül az érintett nyilvánosság számára. 

A Kormányhivatal a kérelmet és mellékleteit elektronikus úton is közzétette. Az elektronikus úton 

közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye: 

https://filr.kh.gov.hu:443/filr/public-link/file-download/8a4880ee883d577a0188762656c34add/143814/-

2102128268480554485/915_Saubermacher-

M%20Kft%20Marcali_IPPC%20hull%20telep_IPPC%20fel%C3%BClv%20%C3%A9s%20KHV%20%

C3%B6sszevont.zip 

Az érintettek a kérelem és mellékleteinek elektronikus példányát a Marcali Közös Önkormányzati Hivatal 

Jegyzőjénél, valamint a Kormányhivatal (7400 Kaposvár, Nagy Imre tér 1.) hivatalos helységében 

ügyfélszolgálati időben (H.: 830 – 1200, Sz.: 830 – 1200 és 1300 – 1600, P.: 830 – 1200) előre egyeztetett 

időpontban tekinthetik meg. 

A betekintés módjáról a Kormányhivatalnál vagy a Jegyzőnél lehet részletes felvilágosítást kapni.  

A tervezett beruházással, továbbá a dokumentációval kapcsolatos észrevételeket és kérdéseket névvel 

ellátva a fenti hivatalokhoz lehet benyújtani. 

A konkrét ügyben a Kormányhivatal lehetséges döntései: 

a) a kérelmet elutasítja, 

b) kiadja a tevékenység végzéséhez szükséges egységes környezethasználati engedélyt. 

https://filr.kh.gov.hu/filr/public-link/file-download/8a4880ee883d577a0188762656c34add/143814/-2102128268480554485/915_Saubermacher-M%20Kft%20Marcali_IPPC%20hull%20telep_IPPC%20fel%C3%BClv%20%C3%A9s%20KHV%20%C3%B6sszevont.zip
https://filr.kh.gov.hu/filr/public-link/file-download/8a4880ee883d577a0188762656c34add/143814/-2102128268480554485/915_Saubermacher-M%20Kft%20Marcali_IPPC%20hull%20telep_IPPC%20fel%C3%BClv%20%C3%A9s%20KHV%20%C3%B6sszevont.zip
https://filr.kh.gov.hu/filr/public-link/file-download/8a4880ee883d577a0188762656c34add/143814/-2102128268480554485/915_Saubermacher-M%20Kft%20Marcali_IPPC%20hull%20telep_IPPC%20fel%C3%BClv%20%C3%A9s%20KHV%20%C3%B6sszevont.zip
https://filr.kh.gov.hu/filr/public-link/file-download/8a4880ee883d577a0188762656c34add/143814/-2102128268480554485/915_Saubermacher-M%20Kft%20Marcali_IPPC%20hull%20telep_IPPC%20fel%C3%BClv%20%C3%A9s%20KHV%20%C3%B6sszevont.zip
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Nemzetközi környezeti hatásvizsgálatra vonatkozó tájékoztatás:  

A Kormányhivatal tájékoztatja a nyilvánosságot, hogy a tárgyi beruházással kapcsolatban nincs 

folyamatban a R. 12–15. § szerinti eljárás.  

A Kormányhivatal a közleményt a 7400 Kaposvár, Nagy Imre tér 1. szám alatti hivatali hirdetőtábláján, 

valamint a honlapján (https://www.kormanyhivatal.hu/hu/somogy/hirdetmenyek1) 2023. június 2. 

napján teszi közzé. 

A KÖZZÉTÉTEL IDŐTARTAMA HARMINC NAP. 

https://www.kormanyhivatal.hu/hu/somogy/hirdetmenyek1
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